Mpoaaxka

1-K.KBapTHpa, 35 M2, 5/17 aT.

Kypck, CXA

r Kypck, np-KT MNob6easbl, o 42

« P 3500 000




BTopaga nmHuMa oT npocnekTa. He yrnosad. PEMOHT "
oT KMA'". KBapTupa npoaaértca ¢ Mebenbto
(KyXOHHOWM rapHUTYP, CTON1 06eaeHHbIN, YooK,
XONOOUNbHUK, KOMOL, ONBaH, 4-X OBEPHbIN LUKad,
CTMpanbHasa MalnHa).
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KonnyectBo KOMHaT: 1

STaxken B gome: 17

MNoowanb KyxHu: 8 M2

Tun 6ankoHa: 6anKoH 3acTeK/IeHHbIN
fog nocTpomkum goma: 2011 r.

BblcoTa MoTONKOB B MeTpax: 2.7 M.
MNnaHnpoBKa KBapTUPbLI: JINHenKa
Yrnosag/TopLeBas: HeT

cKkan bana
a gpoBax

JTaxk: 5

O6Lwaqa nnowanb: 35 m?2

Tun caHy3na: COBMeLWEeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUMn
Bua 13 okOH: BO ABOpP

Tun goma: NaHesnbHbIN

OKHa: nnacTukK

OtonneHue: LleHTpanbHoe
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